

Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA LOMBARDIA I.C. I VIA DUCA D'AOSTA - VIA DUCA D'AOSTA N. 3

20811 Cesano Maderno MB - Tel: 0362 502229 - Fax: 0362 574936 C.M.: MIIC8E1008 - C.F. 83011200157 - e-mail: miic8e1008@istruzione.it

CIG: Z381EFC42F

Prot. N. 2484/C14

Cesano Maderno, 13/06/2017

CONTRATTO DI PRESTAZIONE D'OPERA INTELLETTUALE PER ATTIVITA' E INSEGNAMENTI FACOLTATIVI E INTEGRATIVI CIG: ZBC18F37D4

TRA:

L' I.C. I VIA DUCA D'AOSTA - VIA DUCA D'AOSTA N. 3 di Cesano Maderno (MB).

rappresentata legalmente dal Prof. ssa MICHELA VACCARO, Dirigente Scolastico pro-tempore, nata a Buscemi (SR) il 20/08/1952, e domiciliato per la sua carica presso l' I.C. I VIA DUCA D'AOSTA N. 3 – Cesano Maderno (MB)

Codice fiscale: 83011200157

e

Arch. FABIO CARPIGNANO
Nato a LISSONE il 09/09/1982
Residente a LISSONE in VIA GRAMSCI N. 2F CAP. 20851
CODICE FISCALE: CRPFBA82P09F704C
P. IVA: 091413240965

Premesso

- che l'art. 40 della legge 27 dicembre 1997, n. 449 consente la stipulazione di contratti a
 prestazione d'opera con esperti per particolari attività ed insegnamenti per sperimentazioni
 didattiche ed ordinamentali per l'ampliamento dell'offerta formativa e per l'avvio
 dell'autonomia scolastica;
- che l'I,C. I Via Duca D'Aosta di Cesano Maderno, ha predisposto, all'interno del progetto "P12 – ARTE E TEATRO";
- Le attività in parola sono state finanziate con i fondi del "Diritto allo Studio" per un totale di €. 1600,00;
- che tale progetto sarà inscrito nel P.T.O.F.;
- che la struttura individuata è riconosciuta idonea a fornire il servizio;
- che il suddetto progetto prevede prestazioni professionali specialistiche di esperti e consulenti esterni all'istituzione scolastica;

si conviene e si stipula;

il presente contratto di prestazione d'opera occasionale di esperto di cui le premesse costituiscono parte integrante valevole esclusivamente per l'anno scolastico 2016/2017.

Art. 1 – L' arch. CARPIGNANO FABIO individuato quale esperto in relazione ai titoli culturali e professionali debitamente documentati in apposito curriculum vitae depositato agli atti della scuola, si impegna a prestare, la propria opera intellettuale consistente nelle realizzazione del Progetto intitolato: "L'ARCHEOLOGIA IN CLASSE" rivolto agli alunni delle classi quarte della Scuola Primaria plesso "M.L. King" di Cesano Maderno (MB).

Art. 2

1º I. C. I VIA DUCA D'AOSTA di Cesano Maderno (MB), a fronte dell'attività effettivamente e personalmente svolta si impegna a corrispondere all' Arch. CARPIGNANO FABIO, il compenso di €. 1.600,00 (esente da IVA).

L'erogazione del compenso avverrà dopo presentazione di regolare fattura emessa in forma elettronica (comprensiva di oneri) con indicazione dettagliata dell'attività svolta. Il codice Univoco del nostro Ufficio è: UF9738.

Art. 3

Il presente contratto non dà luogo a trattamento previdenziale e assistenziale e l'I.C. I Via Duca D'Aosta provvede, limitatamente al periodo di cui sopra, alla copertura contro gli infortuni derivanti da responsabilità civile.

Art. 4

Gli esperti, prima dell'intervento in classe, prenderanno visione del "Piano di evacuazione e del Documento di valutazione dei rischi".

Art. 5

L' I.C. I VIA DUCA D'AOSTA di Cesano Maderno (MB), dichiara altresi, ai sensi e per gli effetti del D.Lvo 196/03, che i dati personali ivi compresi, se del caso, i così detti "dati sensibili", saranno oggetto di trattamento finalizzato ad adempimenti richiesti dall'esecuzione di obblighi di legge o di contratto inerenti il rapporto di lavoro, o comunque connessi alla gestione dello stesso. Tali dati potranno essere comunicati, per le medesime esclusive finalità, a soggetti cui sia riconosciuta, da disposizioni di legge, la facoltà di accedervi.

Art.6

Quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli artt. 22/29 e seguenti del Codice Civile.

In caso di controversie il foro competente è quello di Monza e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico dell' Arch. CARPIGNANO FABIO.

Il presente contratto viene letto, confermato e sottoscritto per accettazione con effetto immediato.

ARCH. FABIO CARPIGNANO

IL DIRIGENTE SCOLASTICO (Prof. ssa Michela VACCARO)

(Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse)

toko Corgismon